

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05 interurban 72 și 286. Telex sportrom buc. 180.

# SPORTUL

4  
pagini  
30  
bani

ȚAnul XXVI—Nr. 964 (6398)

ZIAR AL

CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Joi 16 iulie 1970

ÎN ETAPA DE IERI A DIVIZIEI A DE FOTBAL

## U.T.A. N-A TRECUT DE HOPUL... DOBRIN



În minutul 44, Dobrin semnează primul său gol în meciul cu U.T.A.: sutul necrușător din afara careului mare va expedia mingea, printre apărătorii arădeni, în plasa porții lui Gornea. Foto: A. NEAGU

Spune-mi  
cu cine  
te-nsoțești...

Sportivul de frunte, marele campion, vedeta, este — înainte de toate — un om, un om ca dumneata și ca mine, care a îndrăgii o disciplină, s-a dăruit ei, a avut tenacitatea de a străbate drumul greu pînă în vârful piramidei măiestriei. Clipa victoriei, a realizării recordului, a fericirii nemărginite este precedată de sule și sute de ore de muncă grea, de incertitudini, de complexe procese psihice, de tări și reluări. Spectatorul avizat îl răsplătește pe campion cu entuziaste aplauze nu numai pentru momentul în care i-a oferit deplină satisfacție, ci pentru întreaga suită de eforturi, pentru bogata sa activitate de creație.

Lumea sportivă a creat de-a lungul mileniilor — poate mai mult decît alte domenii de activitate — numeroși idoli. Sportivul, vedeta, are însă obligații mai mari decît omul obișnuit. Condiția de vedetă (autentică), de personalitate a vieții publice, îi incumbă o comportare aparte. Viata sa este o mare vitrină în care privesc mii și mii de oameni. Viata sa trebuie să reprezinte un exemplu pentru sutele de mii de tineri ce și-au făcut din vedetă un idol.

Am făcut acest expozeu tocmai fiindcă o parte (nici mare, nici mică) dintre sportivii noștri de frunte, indeosebi dintre fotbalisii, nu vor să admită — ca parte integrantă a condiției de vedetă — decît satisfacțiile activității lor. În virtutea acestui mod particular de a privi lucrurile, ei își permit manifestări extraportive imediat remarcate și comentate. Lăsînd la o parte manifestările huliganice ale unor fotbalisii (Mureșan, Boc, Iancu ș.a.) — sancționate de opinia publică și de lege — vom face referințe la fapte ce în aparență pot să pară copilării, escapade scuzabile. Un fotbalist își pierde noaptea la un chef cu „prieteni”, un altul pleacă dintre colegi și revine candid, după câteva zile, ignorînd faptul că a călcat disciplina pe care a acceptat-o la intrarea în club, că neantrenîndu-se câteva zile și-a dăunat lui și a adus prejudicii colectivului etc. La fiecare dintre categoriile amintite, cititorul are exemplele pe buze, faptele incriminate fiind de dată recentă.

Pentru aspectele infâțișate primul vinovat trebuie căutat în lumea sporturilor. Există oameni pasionați, chiar fanatici, care sînt în stare să-și spargă televizorul cînd omul pe care-l adoră ratează de lingă poartă, dar care peste o oră, înfilîndu-și idolul pe stradă, nu știe cum să-l convingă să bea un sprîț cu el. I se pare sportivului, unei anumite părți din această categorie de susținători, că lîndu-l pe finîrul sportiv lingă el, la masa din restaurant, că ciocnind paharele de vin împreună lasă să cadă și asupra sa o parte din harul popularității vedetei. În ultimul timp, mai ales după Guadalajara, se găsesc nenumărați astfel de „prieteni” ai fotbalisilor, care-și fac un titlu de glorie din a-i ademeni la bohică festine. Greșeala este dublă. Mai înli, fiindcă este vorba de tineri, apoi pentru faptul că aceștia sînt și sportivi. Opica dăunătoare a acestor sportivi sapa temelia sportului. Și prejudiciile sînt enorme.

Firește, în această privință, sportivii înșiși au o parte din vină. Un vechi proverb — „Spune-mi cu cine te-nsoțești, ca să-ți spun cine ești” — cere fiecăruia dintre noi să-și selecționeze cu grijă prietenii. Este evident că acțiunea de însănătoșire a fotbalului, de redresare a unor ramuri sportive, trebuie pornită și de pe aceste planuri.

Hristache NAUM

### LUPTĂTORII SE ÎNTORC ASTĂZI

Luptătorii români participă la campionatul mondial de la Edmonton (Canada) se întorc astăzi în Capitală fiind așteptați pe Aeroportul Internațional Otopeni, în jurul orei 17.

### FLORIN GHEORGHIU ÎN ARGENTINA

Marele maestru internațional Florin Gheorghiu pleacă astăzi spre Argentina pentru a participa la turneul internațional de șah de la Buenos Aires. După aceea el va face o vizită în S.U.A. fiind invitat la campionatul național (open) al Statelor Unite.

### ANDREI RĂDULESCU

A RENUNȚAT LA ARBITRAJ!

Ieri ne-a vizitat la redacție cunoscutul arbitru internațional ANDREI RĂDULESCU — „veteranul” român care a condus jocuri în cadrul turneului final al campionatului mondial din Mexic. Printre altele, el ne-a făcut cunoscută hotărîrea sa de a pune sfîrșitul în cul. Un sfîrșit de carieră frumos. Personalitatea și activitatea arbitrilor Andrei Rădulescu au însemnat — trebuie să recunoaștem — un moment important în activitatea cavalerilor flutierului din țara noastră.

### Teașcă la Fenerbahce ?!

După cîte știri informai, la ora actuală se poartă discuții între clubul turc Fenerbahce din Istanbul și antrenorul român Constantin Teașcă, cu privire la angajarea acestuia la conducerea echipei turcești.

O certitudine: ieri, la meciul Steaua-Farul, antrenorul Teașcă a fost văzut alături de dl. Farouk Ilgaz, președintele clubului din Istanbul.



Dr. Werner Boehle, membru al comisiei tehnice a F.I.C., ne vorbește despre:

### CONSTRUCȚIILE OLIMPICE PENTRU ÎNTRECERILE DE CAIAC-CANOE ȘI CANOTAJ

Complexul nautic de la München va fi terminat la sfîrșitul acestui an, iar în 1971 — prima regată internațională.

(pag. a 3-a)

### E. ALMER — 4:24,6 — RECORD LA 400 m LIBER

În cadrul unui concurs desfășurat la Reșița, la care au participat înotători din Timișoara, Galați, Sibiu și din orașul gazdă, juniorul Eugen Almer a stabilit un nou record național de seniori și juniori I în proba de 400 m liber: 4:24,6 (v. r.:

### ● Farul a eclipsat

Steaua ● A.S. Armata

Tg. Mureș s-a trezit în

ceasul al 13-lea ● La

Oradea — renasc spe-

ranșele, la Iași — din

nou îngrijorare

### REZULTATE TEHNICE

F. C. ARGEȘ—U.T.A.	3—2 (2—1)
CRISUL—PETROLUL	2—0 (0—0)
C.F.R.—DINAMO BUC.	2—1 (1—0)
JIUUL—DINAMO BACĂU	2—1 (1—1)
„U” CRAIOVA—STEAGUL ROȘU	1—0 (0—0)
A.S. ARMATA — POLITEHNICA	3—0 (2—0)
STEUA—FARUL	1—3 (1—2)
(RAPID—UNIVERSITATEA CLUJ	3—2, meci jucat anterior).

ETAPA VIITOARE (duminică 19 iulie): Farul—Rapid (considerat, de ziarul nostru, derbyul etapei), Dinamo Bacău—Steaua, Crișul—Jiul, Universitatea Craiova—C.F.R. Cluj, Dinamo București—Politehnica, Petrolul—F.C. Argeș, U.T.A.—Steagul roșu, „U” Cluj—A.S. Armata s-a jucat; scor: 2—0.

### CLASAMENT

1. U.T.A.	28 17 3 8 50—39 37
2. RAPID	28 13 9 6 38—28 35
3. STEUA	28 14 5 9 55—34 33
4. JIUUL	29 14 4 11 37—34 32
5. DINAMO Buc.	28 14 3 11 50—38 31
6. UNIV. Craiova	28 12 6 10 36—36 30
7. FARUL	28 12 5 11 41—39 29
8. F. C. ARGEȘ	28 11 6 11 48—42 28
9. „U” Cluj	30 9 10 11 40—37 28
10. STEAGUL ROȘU	28 11 6 11 33—35 28
11. DINAMO Bacău	28 9 10 9 35—41 28
12. C.F.R.	28 10 6 12 28—41 26
13. PETROLUL	28 9 7 12 29—36 25
14. POLITEHNICA	28 11 2 15 34—37 24
15. CRISUL	28 9 5 14 34—43 23
16. A.S.A.	29 4 7 18 21—49 15

## CAMPIONATELE UNIVERSITARE DE ATLETISM

### SÎMBĂȚĂ ȘI DUMINICĂ PE STADIONUL TINERETULUI DIN CAPITALĂ

După emoțiile examenelor, iată-1 pe studenții și studentele care de-a lungul anului au trecut cu succes etapele preliminare ale campionatului universitar de atletism, pregătindu-se să ia startul în finala pe țară a acestor întreceri.

Za se va disputa sîmbătă după-amiază și duminică dimineața în București și ne va oferi prilejul să vedem în oe măsură atletismul universitar a pășit înainte în acest sezon și care dintre atleții studenți vor avea cîștatea să-și reprezinte co-

legii, în toamnă la Universitatea de la Torino.

După cum se știe, la această întrecere participă numai studenții care au urmat cursurile la 21 ale institutelor de învățămînt superior din întreaga țară și care au îndeplinit în etapele anterioare baremurile stabilite pentru participarea la etapa finală.

Printre cei ce vor fi prezenți sîmbătă și duminică pe pista stadionului Tineretului se vor găsi de altfel mulți dintre fruntașii atletismului nostru. Menționăm pe recordmanul nostru la mîștime, Șerban Ioan, pe săritorii în lungime Marian Georgescu și Ștefan Lăzărescu, pe decatlonistul clujean Andrei Sepeș, pe saltăuții D. Szilaghi și pe cîștigătorul ultimei curse de selecție pe 3000 m obstacole Gh. Cefan. Enumerarea este desigur limitată și trebuie să-i adăugăm, în orice caz, cîteva atlete care vor face ca aruncarea suliței, săritura în înălțime și alte cîteva probe să fie deosebit de disputate (Anghela Zîrbo, Elisabeta Prodan, Gabriela Rădulescu, Magda Coșa etc.).



Ion Șerban (Politehnica București) va fi prezent sîmbătă după amiază pe Stadionul Tineretului.

### DE MIINE, LA SNAGOV

## CONCURSUL INTERNAȚIONAL „PRIETENIA”

Incepînd de miine, timp de trei zile, pista de sporturi nautice a lacului Snagov va găzdui întrecerea internațională de schif „Concursul Prietenia”. Afliată la a patra ediție, competiția — numită pînă acum „Regata speranțelor olimpice” — este rezervată celor mai tineri schifisii din țările socialiste.

Anul acesta se conțază pe participarea a 8 țări (R. D. Germană, Cehoslovacia, U.R.S.S., Polonia, Bulgaria, Ungaria, R.P.D. Coreeană și România) fiecare prezentînd loturi de cîte 26 de sportivi, cu excepția reprezentativei R. P. D. Coreene care va veni cu 18 schifisii.

Privind rezultatele din edițiile anterioare, remarcăm dominația absolută a schifisților din R. D. Germană, care la ultimele două regate (Jaice — 1968 și Grînuu — 1969) au cîștigat locurile înli în toate probele.

Juniorii români, care au marcat o ascensiune în comportare de la o ediție la alta a concursului, reușind anul trecut să obțină un merituriu loc III la 2 f.c. (Dănilă-Rehac), vor încerca și ei, desigur, să-și adjucede — pe cît posibil — un loc I. De altfel, reprezentanții noștri, participînd cu două garnituri la această probă, pot reuși această performanță.

### ÎN MIJLOCUL SCHIFIȘTILOR JUNIORI

● Seriozitatea caracterizează pregătirea tinerilor sportivi ● Se impune stabilirea unei tehnici general valabile ● Șase grădinar și un singur marangoz!

Baza nouă de la Snagov, reședința de vară a sportivilor noștri fruntași, și mai cu seamă a canotorilor și caiaciștilor, ne-a primit cu o binefăcătoare umbră și o liniște tulburată din cînd în cînd de îndepărtatele comenzi de pe lac ale cîrmaciilor și antrenorilor. Deși acele ceasornicului indicau de-abia ora 7,30 am aflai că absolut toți sportivii aflați în pregătire se găseau la antrenamentul de dimineața. De altfel, cele două zile pe care urma să le petrecem aici aveau să ne confirme că antrenamentul intens reprezintă

— cum e de fapt firesc — preocuparea principală a tinerilor schifisii aflați la Snagov.

Coborînd la hangarul de pe marginea lacului, unde ambarcațiunile de concurs stăteau alinate cu grijă, l-am găsit pe profesorul Anton Bălan, președintele Comisiei centrale de juniori, care conduce pregătirea băieților ce vor participa la finele acestei săptămîni la „Regata Prieteniei”. Iată ce ne-a declarat el: „Cei 52 de juniori — adică lotul largit —

T. HARITON

(Continuare în pag. a 2-a)



Start de „opturi” pe apa Snagovului

Foto: Thea MACARȘCHI

## de peste hotare

### DEBUT VICTORIOS

### ÎN TURNEUL DE TENIS DE LA WASHINGTON

### DE LA WASHINGTON

Ilie Năstase și Ion Țiriac au debutat cu victorii în turneul de tenis „Washington Star International” care conțază pentru marele premiu al sportului alb. Ilie Năstase l-a înving cu 6—2, 7—5 pe Steve Krulvitz, iar Țiriac l-a eliminat cu 6—1, 6—1 pe Fred McNair. Alte rezultate: Koudelka-Van Dillen 5—7 7—5, 6—1; Loyo Mayo — Bernard Paul 2—6, 6—2, 6—4; Olvera—Gardner 6—4, 8—6.



Ați crede că imaginea pe care o priviți cuprinde trei valnice și talentate fotbaliste? Greș, nu-i așa? Și totuși, aveți în fața ochilor trei „star-uri” ale fotbalului feminin, în speță — englezoaicele June Foulke și Barbara Dolling și mexiciana Maria Eugenia Rubio, adversare în partida conținînd pentru locurile 3—4 din campionatul mondial, joc cîștigat de echipa Mexicului cu scorul de 3—2.

### În Cupa Davis:

### Spania — Iugoslavia 3-0

La Barcelona a continuat înfilînrea de tenis din cadrul Cupei Davis dintre echipele Spaniei și Iugoslaviei. În partida de dublu victoria a re-

venit gazdelor (Santana, Gisbert — Franulovic, Spear 6—4, 6—1, 6—2) și astfel, ele conduc cu 3—0. Echipa Spaniei s-a calificat în turul următor, în care va înfli pe învingătoarea dintre reprezentativele U.R.S.S. și R.F. s Germaniei.

### În Turul Franței...

...etapa de ieri (a 10-a Bagner de Bigorre — Marenx Ville Nouvelle 185,5 km) a fost cîștigată de rutierul francez Christian Raymond în 5 h 27'27". În clasamentul general conduce Merckx, urmat la 9:57 de Zoetemelk.



RAID-ANCHETA

TRISTUL PARADOX DE LA OLĂNEȘTI

De ce sint urgite educația fizică și sportul in această stațiune • Activitate meritorie la Călimănești și Govora

Stațiunile balneo-climaterice din județul Vâlcea, unanim apreciate pentru pitoreasca lor așezare, dar mai ales pentru eficiența factorilor terapeutici de care dispun, reprezintă locuri în care un mare număr de oameni își petrec zilele de vacanță. Veniți fie la tratament, fie la odihnă, cetățenii caută aici, alături de tămăduirea unor afecțiuni, o binemeritată relaxare.

Am vizitat, recent, aceste stațiuni, pentru a vedea ce condiții de practicare a exercițiilor fizice, a sportului de agrement există aici.

Călimănești, prima noastră etapă, ne-a întâmpinat cu o liniște desăvârșită, tulburată doar de foșnetul Oltului, retras înfrînt în mufca pe care o părăsise cu puțin timp în urmă. Peste tot, oameni calmi, vorbind aproape în șoaptă sau sorbindu-și imperturbabili apa minerală din sticlutele devenite aici accesorii neplictise.

Profesorul Marin Gălbenuș, insotitorul nostru (absolvent al I.E.F.S. cu specializare C.F.M.), ne-a condus amabil prin stațiune, prezentându-ne tot ceea ce se referea la activitatea sportivă. Am vizitat, pe rând, terenul de fotbal — pe care câștigă „olds boys” își disputau cu un remarcabil fair-play o mince de fotbal — apoi terenurile de baschet și volei. Ceea ce ne-a impresionat, însă, cel mai mult a fost modernă sala de sport, excelent utilată și scilicet de curățenie, unde — după un program riguros stabilit de medicii stațiunii — se desfășoară ore de gimnastică medicală. Consemnăm numeroasele întreceri destinate cetățenilor veniți la tratament, dintre care cele mai interesante ni s-au părut „Cupa stațiunilor”, „Cupa șahistului” și „Cupa baschetbalistului”, am părăsit Călimănești îndreptându-ne spre cea de a doua etapă a vizitei noastre — Govora.

Aici, ne-a întâmpinat doctorul Emil Jianu — șeful policlinicii din stațiune, președintele Consiliului orășenesc al sindicatelor — principalul animator al activității sportive.

DUMINICĂ, LA PLOIEȘTI

AL 47-lea DERBY DE TRAP

Hipodromul din Ploiești programează duminică o nouă ediție a Derbyului de trap, așezare definită prin tradiție drept cea mai importantă probă a anului. Dacă excepțional perioada 1903—1915, când pe cîmpul de curse din Brăila s-au disputat chiar Derbyul de trap, așezare definită prin tradiție drept cea mai importantă probă a anului.

Sporește deosebit de alergării de galop, unde Derbyul a avut invariabil o distanță de 2400 metri, la trap s-au acoperit lungimi diferite de parcurs, începînd cu 1700 metri, urcîndu-se pînă la 3300 metri și stabilindu-se în ultima vreme la 2800 metri.

Cele mai bune recorduri ale probei le-au stabilit pînă în prezent Lupător (1:26.6), Monte Carlo (1:28.7) și Titi (1:26.6). Amănuntul este desigur, de o importanță înformativă și nicidecum desăvârșită deosebită desfășurarea probei a avut loc pe piste și la date diferite, ca și în felurile condițiilor climatice și pentru că pînă la urmă cursa n-a fost niciodată o luptă împotriva acelor de cronometru!

Dintre reproducători, Monte Carlo a avut 4 descendenți direcți care au ieși învingători, după care urmează Avanti II și Oscar, cu câte 3, fiecare. Dintre lepele mamă, Cartusel, Saba II și Luntrea au dat fiecare câte doi fil învingători.

Driverii — alt factor important — care au cucerit cele mai multe ediții, sînt, în ordine, următorii: I. Szabo 6, M. Ștefănescu 4, M. Andrejensky și S. Carol 3 etc.

Revenind la Derbyul de duminică, trebuie să precizăm de la bun început că alergarea se anunță pasionantă prin duelul Talaz-Tallon-Socerii. Fiind elemente de forțe sensibile egale, fiecare dintre ei este îndreptățit să aspire la victorie. Rămîne, desigur, un factor decisiv modul în care se va desfășura cursa. Cu o trenă falsă și cu victorie decisivă la debut, Talaz n-are rivali. Dacă parcursul va fi acoperit în forță, Tallon și Socerii rămîn să-și dispute înfîietatea, fiind mai bine înzestrați în calitate de fondisti decât filul Pogorîș.

În roluri de outsideri: Diada și Rarișat.

Niddy DUMITRESCU

noastră ne-a invitat cu amabilitate — și resemnare — în biroul său. Aici, am aflat că Olăneștii, deși are echipe de volei (băieți și fete), tenis de masă, atletism, poplce, baschet, handbal și șah, nu dispune de absolut nici o bază sportivă! Cu toate că președintele C.J.E.F.S. Vâlcea, tov. I. Necula, este deputat în această circumscricție, cu toate că s-au făcut zeci și sute de demersuri, iubitorii de sport din Olănești nu au, pur și simplu, unde să practice sportul preferat.

Și culmea, ca o adevărată ironie a soartei, Olăneștii a cucerit anul trecut mult rîvnita „Cupa a stațiunilor” din județul Vâlcea! Fără comentarii!

Lipsa unei săli de club, care să asigure o altă mică activitate sportivă, este încă un fapt care ar trebui să preocupe și Consiliul popular. Ce folos că există pasivul, ce folos că aiți localnici, cit și cei veniți la odihnă sau tratament, vor să facă sport! Nepăsarea unor tovarăși răspunzători de condițiile care trebuie asigurate în această direcție, menșine o stare de lucruri absolut inadmisibilă.

Deși am spus că vrem să vizităm bazele sportive, gazda

IN CALIFICĂRILE PENTRU DIVIZIA A CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI (F)

UNA DINTRE FAVORITE — ELIMINĂTĂ

Zilele trecute s-au încheiat întrecerile returului etapei a III-a a campionatului de calificare pentru divizia A. La femei, s-a înregistrat o surpriză de proporții, și anume eliminarea echipei Constructorul București, una dintre favorite. Constructorul a cîștigat primul meci la Craiova cu Voinea, la o diferență de 24 de „bețe”, dar în retur a pierdut, pe arenă proprie, la scorul de 2333—2423 p.d. La bărbăți, s-au calificat pentru etapa a IV-a formațiile favorite. Surprinde doar scorul astronomic obținut de Petrolul Cîmpina în dauna echipei Tehnometal Timișoara.

În rezultatul returului etapei a III-a și programul turului etapei a IV-a (18—19 VII): FEMEII: Voinea Orașe-Voința Timișoara 2252—2172 p.d (diferența după cele două jocuri — 13 p.d pentru Timișoara); PETROLUL BĂLCOI—CLUJANA CLUJ 2357—2276 p.d (73 p.d pentru BălcOI), Con-

IN MIJLOCUL SCHIȘTILOR JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

Invitații de federația noastră la Snagov, reprezentă, în momentul de față, cele mai bune elemente de care dispunem. Bineînțeles că venirea lor la Snagov a fost determinată de comportarea în competițiile anterioare, urmînd ca după cele trei selecții programate, să fixăm primele garnituri pentru regala amintită, care se anunță foarte puternică.

Rigurosul program de pregătire stabilit de noi, este executat de sportivi sub atenția supraveghere a șefilor antrenori: Carol Vereș, Francisc Cerhați, Cristian Tibără, Puiu Mîlincovici, Viorela Udrescu și Ladislau Wilems. Deși condițiile de pregătire — mai ales ambarecșiunile — sînt modeste, iar numărul șalupelor de urcămire este mic, seriozitatea cu care se lucrează ne dă totuși speranță pentru buna instruire a sportivilor. De aceea cred că la această ediție vom obține rezultate superioare celor anterioare.

Consemnăm că juniorii din lot fac zilnic cite trei antrenamente — marți și joi se execută repetări pe 250, 500 și 750 m, iar sîmbătă pistă de control — am urmărit „în direct” pregătirea schiștilor la un antrenament de dimineață. Împreună cu amabila noastră gazdă, prof. Bălan, am făcut cu galupa un adevărat alalom printre numeroasele ambarcațiuni care brăzduca lacul. Am însoțit înții echipajul de 4+1 al juniorilor steliști, care, în urma fluctuațiilor de formă din ultima vreme a sportivității profesorului Carol Vereș ce lucrează astăzi cu elevii săi la capitolul „tehnică”.

Am urmărit apoi, pe rînd, antrenamentul „simplistului” arădean Alexandru Szilasi (pregătit aici de Francisc Cerhați (Monți-baci) — veșnic înșel, care în cel 48 de ani desfășoară canotajul a antrenat sute de

La Galați, pe terenurile din grădina publică, s-a desfășurat faza finală a campionatului republican individual de tenis de cîmp rezervat copiilor pînă la vîrsta de 14 ani inclusiv.

Au participat 140 de concurenți de la cluburile Dinamo, Steaua, Progresul, Școala sportivă nr. 2 și Cutezătorii (toate din București), Voinea și Sănătatea Oradea, precum și din orașele Cluj, Timișoara, Constanța, Brașov, Deva, Hunedoara, Ploiești, Cîmpina, Sf. Gheorghe, Buzeni, Rm. Vâlcea, Arad, Iași, Reșița, Bocșa, Gheorghieni, Salonta, C. Turzii și Galați.

A fost campionatul cu cel mai mare număr de participanți reprezentînd toate cele 21 de centre de tenis din țară. Galații au fost gazde excelente, întrecerile desfășurîndu-se în cele mai bune condiții, ele fiind urmărite de un mare număr de spectatori.

O impresie deosebită au produs dinamoviștii — antrenai de prof. A. Segăreanu — care au reușit să cucerească 4 titluri naționale, celelalte două revenind tenismenilor de la Cutezătorii (antrenori T. Bădin și prof. E. Modiano). Cucerind probe de simplu și dublu (categoria 13—14 ani), Călin Ionescu (Dinamo) și Mariana Simionescu (Sc. generală 15) au devenit campioni absoluți. De remarcă că în urmărl Călin Ionescu, în cele cinci întâlniri pînă la cucerirea titlului național, nu a pierdut nici un set, cîndin doar 14 ghemuri. De asemenea, Mariana Simionescu a dovedit încă o dată că este o mare speranță a tenisului feminin.

O comportare foarte bună a avut și Dolna Ionescu (Cutezătorii), campioană la categoria 11—12 ani și Ludovic Revesz (Sănătatea Oradea) — antrenor Naghi Balint. Și dintre învingători merită menționați — datorită ambiției și valorii arătate, Raul Șilmon (St. roșu), Horia Hanganu (Steaua) și Eduard Pană (Cutezătorii).

O surpriză a constituit-o victoria dublului mixt Mihaela Dimitriu — C. Fejeanu (Cutezătorii).

Rezultate: Semifinale, băieți

La Galați, pe terenurile din grădina publică, s-a desfășurat faza finală a campionatului republican individual de tenis de cîmp rezervat copiilor pînă la vîrsta de 14 ani inclusiv. Au participat 140 de concurenți de la cluburile Dinamo, Steaua, Progresul, Școala sportivă nr. 2 și Cutezătorii (toate din București), Voinea și Sănătatea Oradea, precum și din orașele Cluj, Timișoara, Constanța, Brașov, Deva, Hunedoara, Ploiești, Cîmpina, Sf. Gheorghe, Buzeni, Rm. Vâlcea, Arad, Iași, Reșița, Bocșa, Gheorghieni, Salonta, C. Turzii și Galați. A fost campionatul cu cel mai mare număr de participanți reprezentînd toate cele 21 de centre de tenis din țară. Galații au fost gazde excelente, întrecerile desfășurîndu-se în cele mai bune condiții, ele fiind urmărite de un mare număr de spectatori. O impresie deosebită au produs dinamoviștii — antrenai de prof. A. Segăreanu — care au reușit să cucerească 4 titluri naționale, celelalte două revenind tenismenilor de la Cutezătorii (antrenori T. Bădin și prof. E. Modiano). Cucerind probe de simplu și dublu (categoria 13—14 ani), Călin Ionescu (Dinamo) și Mariana Simionescu (Sc. generală 15) au devenit campioni absoluți. De remarcă că în urmărl Călin Ionescu, în cele cinci întâlniri pînă la cucerirea titlului național, nu a pierdut nici un set, cîndin doar 14 ghemuri. De asemenea, Mariana Simionescu a dovedit încă o dată că este o mare speranță a tenisului feminin. O comportare foarte bună a avut și Dolna Ionescu (Cutezătorii), campioană la categoria 11—12 ani și Ludovic Revesz (Sănătatea Oradea) — antrenor Naghi Balint. Și dintre învingători merită menționați — datorită ambiției și valorii arătate, Raul Șilmon (St. roșu), Horia Hanganu (Steaua) și Eduard Pană (Cutezătorii). O surpriză a constituit-o victoria dublului mixt Mihaela Dimitriu — C. Fejeanu (Cutezătorii).

TEATRUL BULANDRA prezintă azi 16 iulie, ora 20,30

la ARENELE ROMANE marele succes al stagiunii PURICELE ÎN URECHE comedie de GEORGES FEYDEAU

Teatrul Bulandra prezintă azi 16 iulie, ora 20,30 la ARENELE ROMANE marele succes al stagiunii PURICELE ÎN URECHE comedie de GEORGES FEYDEAU

Teatrul Bulandra prezintă azi 16 iulie, ora 20,30 la ARENELE ROMANE marele succes al stagiunii PURICELE ÎN URECHE comedie de GEORGES FEYDEAU

MARIANA SIMIONESCU ȘI CĂLIN IONESCU



DUBLI CAMPIONI NAȚIONALI LA COPII

La Galați, pe terenurile din grădina publică, s-a desfășurat faza finală a campionatului republican individual de tenis de cîmp rezervat copiilor pînă la vîrsta de 14 ani inclusiv.

Au participat 140 de concurenți de la cluburile Dinamo, Steaua, Progresul, Școala sportivă nr. 2 și Cutezătorii (toate din București), Voinea și Sănătatea Oradea, precum și din orașele Cluj, Timișoara, Constanța, Brașov, Deva, Hunedoara, Ploiești, Cîmpina, Sf. Gheorghe, Buzeni, Rm. Vâlcea, Arad, Iași, Reșița, Bocșa, Gheorghieni, Salonta, C. Turzii și Galați.

A fost campionatul cu cel mai mare număr de participanți reprezentînd toate cele 21 de centre de tenis din țară. Galații au fost gazde excelente, întrecerile desfășurîndu-se în cele mai bune condiții, ele fiind urmărite de un mare număr de spectatori.

O impresie deosebită au produs dinamoviștii — antrenai de prof. A. Segăreanu — care au reușit să cucerească 4 titluri naționale, celelalte două revenind tenismenilor de la Cutezătorii (antrenori T. Bădin și prof. E. Modiano). Cucerind probe de simplu și dublu (categoria 13—14 ani), Călin Ionescu (Dinamo) și Mariana Simionescu (Sc. generală 15) au devenit campioni absoluți. De remarcă că în urmărl Călin Ionescu, în cele cinci întâlniri pînă la cucerirea titlului național, nu a pierdut nici un set, cîndin doar 14 ghemuri. De asemenea, Mariana Simionescu a dovedit încă o dată că este o mare speranță a tenisului feminin.

O comportare foarte bună a avut și Dolna Ionescu (Cutezătorii), campioană la categoria 11—12 ani și Ludovic Revesz (Sănătatea Oradea) — antrenor Naghi Balint. Și dintre învingători merită menționați — datorită ambiției și valorii arătate, Raul Șilmon (St. roșu), Horia Hanganu (Steaua) și Eduard Pană (Cutezătorii).

O surpriză a constituit-o victoria dublului mixt Mihaela Dimitriu — C. Fejeanu (Cutezătorii).

Rezultate: Semifinale, băieți

La Galați, pe terenurile din grădina publică, s-a desfășurat faza finală a campionatului republican individual de tenis de cîmp rezervat copiilor pînă la vîrsta de 14 ani inclusiv. Au participat 140 de concurenți de la cluburile Dinamo, Steaua, Progresul, Școala sportivă nr. 2 și Cutezătorii (toate din București), Voinea și Sănătatea Oradea, precum și din orașele Cluj, Timișoara, Constanța, Brașov, Deva, Hunedoara, Ploiești, Cîmpina, Sf. Gheorghe, Buzeni, Rm. Vâlcea, Arad, Iași, Reșița, Bocșa, Gheorghieni, Salonta, C. Turzii și Galați. A fost campionatul cu cel mai mare număr de participanți reprezentînd toate cele 21 de centre de tenis din țară. Galații au fost gazde excelente, întrecerile desfășurîndu-se în cele mai bune condiții, ele fiind urmărite de un mare număr de spectatori. O impresie deosebită au produs dinamoviștii — antrenai de prof. A. Segăreanu — care au reușit să cucerească 4 titluri naționale, celelalte două revenind tenismenilor de la Cutezătorii (antrenori T. Bădin și prof. E. Modiano). Cucerind probe de simplu și dublu (categoria 13—14 ani), Călin Ionescu (Dinamo) și Mariana Simionescu (Sc. generală 15) au devenit campioni absoluți. De remarcă că în urmărl Călin Ionescu, în cele cinci întâlniri pînă la cucerirea titlului național, nu a pierdut nici un set, cîndin doar 14 ghemuri. De asemenea, Mariana Simionescu a dovedit încă o dată că este o mare speranță a tenisului feminin. O comportare foarte bună a avut și Dolna Ionescu (Cutezătorii), campioană la categoria 11—12 ani și Ludovic Revesz (Sănătatea Oradea) — antrenor Naghi Balint. Și dintre învingători merită menționați — datorită ambiției și valorii arătate, Raul Șilmon (St. roșu), Horia Hanganu (Steaua) și Eduard Pană (Cutezătorii). O surpriză a constituit-o victoria dublului mixt Mihaela Dimitriu — C. Fejeanu (Cutezătorii).

TEATRUL BULANDRA prezintă azi 16 iulie, ora 20,30

la ARENELE ROMANE marele succes al stagiunii PURICELE ÎN URECHE comedie de GEORGES FEYDEAU

Teatrul Bulandra prezintă azi 16 iulie, ora 20,30 la ARENELE ROMANE marele succes al stagiunii PURICELE ÎN URECHE comedie de GEORGES FEYDEAU

Teatrul Bulandra prezintă azi 16 iulie, ora 20,30 la ARENELE ROMANE marele succes al stagiunii PURICELE ÎN URECHE comedie de GEORGES FEYDEAU

ALPINIADA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

ȘI „CUPA TINERETULUI”

În zilele de 11—12 iulie s-au desfășurat în masivul Piatra Craiului (zona Curmătura) cele două competiții organizate de CMEFS — București prin Comisia de Turism—Alpinism: Alpinada și „Cupa tineretului”. Au participat 70 alpinisti, clasificați și neclasificați de la asociațiile și cluburile ce secții de alpinism din București, Timișoara, Brașov, Zărnești, Tohan și Cîmpulung. Au fost escaladate trasee alpine de la gradul de dificultate II la V. Demn de remarcă este că echipelor de tineret, după terminarea concursului, li s-au prezentat — în traseul „Locomotiva” — o serie de noțiuni practice din tehnica al-

pină de către maestrul sportului Matei Schenn și Paul Fozocoy.

Această etapă fiind nominalizată de F.R.T.A., echipele li s-au acordat câte 10 puncte pentru participare, conform regulamentului republican de alpinism — tineret.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.

Clasamentul acestei etape este următorul: 1. Institutul de petrol, gaze și geologie Buc. 166 p. 2. Cejuțoara Zărnești 72 p. 3. Politehnica Timișoara 38 p. 4. Grivița Roșie Buc. 33 p. 5. Torpedo Tohan Brașov 30 p. 6. Sănătatea Buc. și Creația Brașov 21 p. 7. Armata Brașov 20 p. 8. Muscelul Cîmpulung 0 p.



# sportul in lume

## In proiect, un mare turneu de fotbal in Brazilia

RIO DE JANEIRO 15 (Agerpres). — Abilio de Almeida, purtătorul de cuvânt al Confederației braziliene a sporturilor, a confirmat in-

tenția Braziliei de a organiza în anul 1972 (luna septembrie) un mare turneu internațional de fotbal, prin care se va celebra cea de-a 150-a aniversare a independenței țării. La turneu vor lua parte 24 de țări, împărțite în 6 grupe eliminatorii de câte 4 echipe. Jocurile vor avea loc în cele mai importante orașe ale Braziliei. Țara gazdă se va califica direct în grupa finală. Proiectul detaliat al acestui veritabil campionat mondial de fotbal va fi prezentat F.I.F.A.-ei.

### PE TEME OLIMPICE

## CUM SE DESFĂȘOARĂ LUCRĂRILE DE AMENAJARE A PISTELOR DE CONCURS PENTRU SPORTURILE NAUTICE?

Ne răspunde dl. WERNER BOEHLE, membru în comisia tehnică a F.I.C.

Personalitate marcantă în sporturile nautice din R. F. a Germaniei, membru al Comisiei tehnice a Federației internaționale de caiac-canoe, dl. Werner Boehle — oaspete al Regatei Snagov — a răspuns cu deosebită amabilitate solicitării redacției noastre de a furniza, pentru cititorii „Sportului”, amănunte privind stadiul de pregătire a viitoarelor întreceri olimpice.

— La lucrările Comisiei tehnice, desfășurate la Copenhaga, ați făcut o largă informare pe această temă. Cum au progresat lucrările, ce a intervenit nou?

— Complexul de construcții și amenajări, care va trebui să răspundă integral exigențelor cerințe ale competițiilor olimpice de caiac-canoe și canotaj, este terminat în proporție de 75 la sută și lucrările continuă într-un ritm rapid. Consider că Societatea construcțiilor olimpice, care a preluat întreaga responsabilitate a tuturor lucrărilor, a făcut o treabă bună. Prof. Mercz, ca și alți specialiști, ne asigură recent — și m-am convins și eu că așa va fi — că toți participanții vor fi mulțumiți.

— Reamintind că în sporturile nautice prezintă importanță deosebită în primul rând amenajarea pistei de concurs, vă rugăm să ne vorbiți despre viitorul „stadion de apă” al J.O. de la München. Bineînțeles despre cel rezervat caiacistilor, canoaiștilor și schifistilor, pentru că — este știut — velleștii se vor întâlni în renumitul centru de yahiting de la Schilkesee, de lângă Kiel.

— Amenajarea pistei se află, de asemenea, într-un stadiu foarte înaintat, lucrările urmând să se încheie în acest an. În general, ne-am orientat, la elaborarea proiectelor, după amenajările similare de la Xochimilco, gazda trecutelor întreceri olimpice de caiac-canoe, singura diferență constând în dimensiunile lărgite ale pistei.

— Pentru cei interesați, precizez că aceste dimensiuni vor fi de 2200/120 m, iar limitele de adâncime a apei de 3,50—3,90 m.

— Ținând seama că întodeauna la pregătirea echinelor, atât la caiac-canoe cât și la canotaj, interesează și caracteristicile de temperatură, vânt etc., nu ni se pare prea derisive să oferim cititorilor noștri, cu amabilitatea dv., informații și în această direcție.

— Absolut de acord. Mai ales că și la Comisia tehnică s-au cerut asemenea precizări, desigur extrem de importante pentru specialiștii și sportivii. La München, în perioada olimpică, se prevede o vreme bună, temperatura varind ușor între 25 și 27 de grade. În nici un caz nu va exista mult temutul adversar al celor care practică sporturile de apă — vântul. S-au luat din timp măsurile necesare pentru ca întregul complex și cu deosebire pista de concurs, să fie ferit de vânturi, zona „sosiților”, în special, fiind împădurită cu multă vreme înainte.

— Pentru că ați amintit de sosiți și pentru că știți dintr-o bogată experiență interesul extrem

pe care antrenorii și sportivii îl acordă exactității rezultatelor, vă rugăm să ne spuneți cum va fi asigurată, la întrecerile olimpice, cronometrajul?

— Cronometraj electronic, efectuat din 250 în 250 de metri.

— V-ați gândit, desigur, și la spectatori. În complexul de construcții știm că este prevăzută și o tribună. Ce capacitate va avea?

— 45 000 de locuri! Pare cam mult — personal nu cred că tribuna va fi plină, indiferent de valoarea echipei —, dar este, cel puțin așa s-a precizat, și o construcție pentru anii ce vor urma.

— Când și cum se vor putea întâlni „pe viu” antrenorii și sportivii cu toate acestea și, bineînțeles, înainte de toate cu pista olimpică?

— În ideea de a răspunde unei asemenea firești și necesare dorințe, importantă în complexitatea pregătirii pentru întrecerile olimpice, ne-am propus să organizăm, în vara anului viitor, o regată internațională la care sperăm să avem o largă participare.

Mulțumind interlocutorului nostru pentru interviul acordat, ne-am notat și rugămintea acestuia de a transmite, prin coloana dvs., urările de succes adresate sportivilor români pe care dl. Werner Boehle îi cunoaște și îi apreciază de multă vreme.

Dan GARLEȘTEANU

### O PREȚIOASĂ INVENȚIE

#### A SAVANȚILOR

#### POLONEZI

În unul din ultimele sale numere, gazeta „Tempo” din Cracovia scrie despre o nouă invenție a savanților polonezi, invenție ce-și va găsi o largă întrebuintare în domeniul sportului.

În zilele noastre — se scrie în „Tempo” — când tot mai mulți campioni depășesc limitele posibilităților omenesti, cercetările în domeniul posibilităților fizice ale omului capătă o extraordinară însemnătate. Din această cauză, trebuie salutăta reușita realizării unui aparat, pe bază electronică, pentru măsurarea caracteristicilor forței statice și a parametrilor ei. Invenția aparține unor ingineri din Wrocław, dr. E. Jaskulski și Z. Nowacki.

Aparatul poartă denumirea de „caracterograf al proprietăților de mișcare ale membrilor”. El se găsește, deocamdată, în stadiul experimentărilor, dar se poate afirma încă de acum că va da satisfacție totală. Măsurătorile care se făceau până la apariția acestui aparat erau mai puțin precise. Construcții caracterografului sînt ferm convinsi că cu ajutorul invenției lor se va putea controla interdependența dezvoltării calităților motrice ale omului, precum și să se determine predispoziția oame-nilor pentru practicarea anumitor discipline sportive, în special în acele sporturi în care domină forța și rapiditatea (aruncarea greutății, halterele, canotajul).

### CAMPIONATELE DE ATLETISM ALE ITALIEI

ROMA 15 (Agerpres). — Pe stadionul olimpic din Roma au început campionatele de atletism ale Italiei, marcate în prima zi de un nou record național, stabilit de Mario Vecchiato la aruncarea cloacanalui, cu performanța de 68,40 m (vechitul

record 68,06 m). Alte rezultate: masculin: 200 m: Pusti 21,2; 400 m garduri: Bello 50,6; înălțime: Azzaro 2,13 m; greutate: Bergonzoni 17,99 m; 3 000 m obstacole: Risi 8:42,2; 5 000 m: Ardzone 14:06,0; triplusalt: Gentile 16,15 m.

## Șahistele noastre pregătesc un nou succes

SINAIA, 15 (prin telefon, de la trimisul nostru). Patina tradiției, un bun renume câștigat de câțiva ani în lumea șahului, făcând ca Sinaia să fie o gazdă ideală pentru marile turnee. Acum, în aceeași eleganță saloane ale Casei de cultură din centrul stațiunii asistăm la întrecerea pasionantă ce se dă în cadrul celui de-al patrulea Turneu internațional feminin.

Pasionantă, fiindcă este o adevărată cursă de urmărire, 12 concurențe pornind într-un nou start, la jumătatea întrecerii, în trenea aproape sufocantă impusă de cea de-a 13-a. Este ALEXANDRA NICOLAU, frunțasă cu un scor de-a dreptul formidabil: 6 PUNCTE DIN 7 POSIBILE. Numai două remize, una concedată coechipierei sale Margareta Teodorescu, iar cealaltă polonezei Litmanowicz (după ce mijlocul partidei fusese încă favorabil șahistei noastre) restul, numai victorii! Și ce victorii! Învinsele sale sînt Elena

Rubțova, candidată sovietică la turneele candidatoelor, ca și Edith Bilek, prima șahistă a Ungariei, apoi jucătoarele române de necontestată forță, Gertrude Baumstark (vitoare participantă la turneul interzonal) și Suzana Makka, iar marți seara mai putea steagul și Erenska, a doua reprezentantă a Poloniei.

În fața jocului excepțional prestat pînă acum de Alexandra Nicolau, satisfacția unui foarte probabil rezultat înalt se împletește cu amărăciunea. Anume, nu-ți poți ascunde regretul că această mare jucătoare, în mare formă acum, nu reprezentă, totuși, țara noastră în suprema confruntare a șahului feminin. Ea nu va participa la apropiatul turneu interzonal al C. M. Nicolau a ieșit din cursă, într-un moment de pauză a activității sale, trebuind să mai aștepte viitorul ciclu de trei ani pentru a putea ataca titlul deținut de Nona Gaprindașvil.

Chiar în patria gruzincei, în acest an, șahista română culege lauri în turneul de la Tbilisi, după ce — pînă mai înainte — se clasase a doua în turneul masculin (!) de maestri de la Beverwijk. Ce recomandări mai bune se puteau pretinde celor care a cercuit de cinci ori pînă acum titlul de campioană a României! Dar legile lupet sportive sînt adesea ingrate...

Satisfacții pentru șahul feminin românesc se prăvălesc, îndeobște, la prezentul turneu de la Sinaia. Margareta Teodorescu, actuala noastră campioană, candidată cu șansa la locul II, fiind întrecută doar cu o jumătate de punct, pentru moment, de Christine Hölzlein, tîndra șahistă (18 ani!) din R. D. Germană, o adevărată revelație. După cum, cu jocul lor ameliorat în ultimele runde, Baumstark și Makka pot urca și ele în clasament. Și n-ar surprinde pe nimiceni ca mai multe dintre șahistele noastre să figureze pe locuri de onoare și în ultimul clasament, cel care se va face după 13 runde ale acestui puternic turneu. O știe prea bine și Sergiu Samarian, antrenorul vesnic entuziast, care n-ar avea, desigur, nimic împotriva ca să-și aniverseze al 6-lea an de când pregătește lotul feminin cu un nou succes, după multe altele cu deosebită remarcabile.

Să nu ne grăbim, totuși, cu concluziile definitive, cînd mai sînt de jucat pentru fiecare candidată la locurile de vîrf cîte 6 sau, respectiv, 5 partide. Numărul impar al concurențelor creează unele încheiături de moment.

Deocamdată, ne vom întoarce la rezultatele rundei a 7-a: Bilek-Makka 1/2-1/2, Rubțova-Baumstark 1/2-1/2, Erenska-Nicolau 0-1, Kalchbrenner — Timmer — 0-1, Simu-Hölzlein 0-1 (singura întrerupție este partida Litmanowicz-Vokralova în care cea de-a doua definde un pion în plus într-un final de nebuni de aceeași culoare).

Și o scurtă recapitulare a clasamentului, înaintea rundei a 8-a (cu punctele câștigate și pierdute): Nicolau 6-1, Hölzlein 4 1/2-2 1/2, Teodorescu 4-2, Litmanowicz 3-3 (1), Baumstark și Makka 3-3, Rubțova și Bilek 3-4, Kalchbrenner și Erenska 2 1/2-3 1/2, Timmer 2 1/2-4 1/2, Vokralova 2-3 (1), Simu 2-4.

Radu VOIA

## LIA MANOLIU ȘI VIORICA VISCOPOLEANU PE PRIMELE LOCURI LA INNSBRUCK

Două remarcabile victorii românești au fost înregistrate în concursul internațional de

atletism de la Innsbruck (Austria). Campioana olimpică Vioreca Viscopoleanu a ocupat locul întâi la săritura în lungime cu performanța de 6,52 m, iar Lia Manoliu a terminat învingătoare la aruncarea discului cu rezultatul de 55,14 m. Alte rezultate: 100 m plat bărbați: Greene (S.U.A.) 10,2; 100 m

plat femei: Chi-Chen (Taiwan) 11,1 — cea mai bună performanță mondială a anului la numai o zecime de secundă de recordul lumii deținut de Wyomia Tytus (S.U.A.); 400 m plat bărbați: Kent (Trinidad) 47,1; 1500 m plat femei: Hanna Schemedi (Israel) 4:42,0.

## Handbaliștii bucureșteni au debutat cu o victorie la Dinamoviadă

Orașul Debreczen găzduiește prima ediție a „Dinamoviadei” internaționale de handbal masculin. În prima zi a turneului echipa Dinamo București a învins cu scorul categoric de 15-9 (8-5) e-

chipa Dynamo Berlin. În celelalte meci, Gwardia Varșovia a întrecut la mare luptă cu scorul de 21-19 (9-12) formația Ruda Hvezda (Cehoslovacia).



Un perete-ogîndă și, mai ales, ochiul experimentat al antrenorului ajută tinerelor speranțe ale scri-mei sovietice să urce pe treptele măiestriei, unde îl așteaptă obligația de onoare de a continua marile succese ale asilor de azi ai forței, sabiei sau spadei. Instanțianu dintr-o sală de antrenament a clubului Dinamo Moscova. Foto: TASS

## IOSZEF HORVATH: „...Iată de ce nu putem câștiga în fața românilor”

Ioszeff Horvath, antrenorul reprezentativei de box juniori a Ungariei, care ne-a vizitat recent țara, a ținut să ne declare după meciul revanșă de la Oltenița: „Pu-giștiții români, fie că sînt juniori sau seniori, au o mare frecvență în brațe, o vitalitate demnă de a-lăuda. Iată de ce, de regulă, nu putem câștiga în fața lor”.

Este, într-adevăr, o caracteristică a boxerilor români dintodeauna. Au ceea ce se cheamă inimă, sînt bine clădiți și pregătiți fizic. Dar multe victorii realizate de ei în ultimul an se explică și prin gradul mai ridicat de cunoștințe tehnice.

Într-adevăr, în multe din șările noastre antrenorii au început să se preocupe temeinic de predarea noșunilor de tehnică, căutînd să îmbine în mod feroc aceste două „arme” indispensabile ridicării măiestriei: pregătirea fizică și tehnică. Iată, de altfel, caracteristici pe care le-am văzut și la unii

dintre juniorii care au luptat cu naționala Ungariei în partidele de la Braïila și Oltenița.

Evident, nu toți reprezentanții noștri au demonstrat asemenea calități. Dar, așa cum sublinia și antrenorul emerit Ion Popa, prezent la cele două întâlniri, dacă reprezentativa României, alcătuită exclusiv din juniori mici, are în componența ei boxeri care încă de pe acum și-au însușit cîteva procedee tehnice (Marian Lazăr, Dinu Condurat, Marcel Lupu, Sandu Mihalcea), însemnă că se află pe un drum bun.

Boxerii au fost selecționați din tabăra juniorilor mici, organizată de federație. Firește, trebuie perseverat pentru ca bagajul cunoștințelor tehnice să devină și mai complet, ca forța și varietatea cunoștințelor tinerilor pugiliști să se îmbunătățească. Este îmbucurător faptul că acțiunea de regenerare a echipei naționale de juniori va continua prin or-

ganizarea unei noi tabere de pregătire, la care, peste cîteva zile, vor fi chemați 40 de juniori mari. Rezultatele le vom vedea peste două luni, cînd naționala noastră va întâlni un adversar dificil: selecționata de juniori a R. D. Germane.

Trebuie recunoscut că selecționata Ungariei s-a dovedit instructivă superioară, din punct de vedere tehnic, echipei noastre. Oaspeții, îndeosebi „cocoșul” Andraș Botós și „semimuscă” Gluck s-au detașat evident de coechipierii lor, lăsînd antrenorului Ștefan Iordache o excelentă impresie. De altfel, acești tineri au toate șansele să intre în naționala Ungariei la europenele de tineret de la Miskolc.

Romeo CALARAȘANU

### TURNUL DE ȘAH DE LA DEBRECZEN

BUDAPESTA 15 (Agerpres). — După consumarea a 8 runde, în turneul internațional de șah de la Debreczen conduce Savon (U.R.S.S.) cu 5 1/2 puncte. urmat de Bilek și Guffel cu cîte 5 p fiecare. În cea de-a 8-a rundă, Bilek a câștigat la Liptay în timp ce Savon a remizat cu Hennings.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

Campionatele internaționale de tenis ale Elveției: Pilici-Stillwell 6-2, 8-0; Drysdale-Warfield 6-0, 6-3; Barthes — Kuki 6-1, 6-2; Taylor-Engert 6-1, 6-4.

Cunoscutul manager de box Carlos Lectoure a confirmat că elevul său Carlos Monzon II va întâlni pe campionul mondial la cat. mijlocie, Nino Benvenuti, într-un meci ce va avea loc la 7 noiembrie la Roma.

servici (Iugoslavia)—Uhlmann (R.D. Germană); Clirij (Iugoslavia)—Ree (Olanda); Har-toch (Olanda)—Polugaevski (U.R.S.S.).

În turneul internațional de tenis de la Hoylake (Anglia), egipteanul El Shafel l-a învins cu 6-2, 10-8 pe englezul Hutchins.

Concursul automobilistic „Cele 6 ore de la Watkins Glen” a fost câștigat de Mexicanul Pedro Rodriguez și finlandezul Leo Kinnunen pe o mașină „Porsche”.

Echipa de fotbal a Irakului, aflată în turneu în Iugoslavia, a jucat la Sarajevo o selecționată locală. Meciul s-a încheiat cu scorul de 4-2 (3-0) în favoarea fotbalistilor iugoslavi.

În prima rundă a turneului internațional de șah de la Amsterdam, campionul mondial Boris Spasski (U.R.S.S.) a remizat cu marele maestru iugoslav Gligoric. Tot remiză s-au încheiat partidele Gheller (U.R.S.S.)—Hort (Cehoslovacia); Tringov (Bulgaria)—Scholl (Olanda); Jano-

## CALEIDOSCOP

### VA EXISTA, TOTUȘI, O DEOSEBIRE...

Renumitul boxer american Max Baer, fost cu ani în urmă campion al lumii la categoria grea, trebuia să dispute un meci pentru titlul mondial în compania mareșului Joe Louis. Fiind vază, Baer își petrecea cea mai mare parte din timp pe plajă. La întrebarea ce procedeează așa, Max, nu lipsit de simțul umorului, a răspuns: „Vreau să mă înnegresc complet și atunci nimeni, nici măcar arbitrul de ring, nu va putea să mă deosebească de mult mai puternicul Louis”!

CRAIG BREEDLOVE — MAI RAPID DECIT SUNETUL?

Vă mai amintiți, desigur, de duelul dintre Art Arfons și Craig Breedlove, de acum cîteva ani. „Meciul” a fost câștigat de ultimul, care a dus recordul de viteză pe pământ pînă la fantastică performanță de 966,573 km pe oră. Actualmente, Craig se pregătește să „spargă” zidul sunetului, cu ajutorul unei mașini de o construcție specială, pe trei roți. Această mașină este doar un model; nimeni, în afară de „regele vitezei”, nu va merge vreodată cu ea. În urma ultimelor teste, specialiștii au declarat că „mașina este pusă la punct înădă capabilă să dezvolte viteze în jur de 1200 de km la oră.

### INCRUNTAȚII

„Cel mai încruntat club de fotbal” din Brazilia este socotit, pe bună dreptate, clubul „Orfeu” din orașul Pateja. Și, nici nu e de mirare acest lucru: conducătorul clubului este patronul unei firme de... pompe funebre — „Orfeu” — și își îmbracă jucătorii în echipament complet negru. Mai mult, patronul a obținut de la fotbalistiți promisiunea solemnă că aceștia nu se vor bucura și nu vor zîmbi în timpul meciurilor!

### SA MAI CONTESTE ȘI ALTADATĂ...

Doi din cei mai buni săritori în înălțime din R.F. a Germaniei, Ingemar Sieghard și Günther Spielvogel, se află într-o permanentă rivalitate. Dacă unul din ei obține o performanță de valoare, celălalt nu pierde timpul și îl-o contestă. Așa s-a întâmplat și la întrecerile desfășurate în orașul Kiel, unde Sieghard a îmbunătățit recordul țării (în sală), cu performanța de 2,16 m, întrecînd vechiul record al lui Spielvogel. Fără să dea crezare arbitrilor, acesta a cerut remăsurarea înălțimii. După verificare, noul record măsura... 2,17 metri! „Să mai conteste și altă dată”, a spus Sieghard.



Titlul cu arcu constituie una din cele mai vechi discipline sportive (utilitate) din istoria omenirii. Pînă în zilele noastre s-au păstrat — sub diverse forme — dovezi ale acestei îndeletniciri și, poate, distracții ale omului. Măriturie grațioasă: cu secole înaintea erei noastre, un ardeș anonim a creat această statuie, adevărat obiect de artă, a unui arcuș. Figurina a fost descoperită în Sardinia.

## Caleidoscop



# FOTBALUL

## MARINĂ

Farul a avut întotdeauna fascinația jocului în compania echipelor bucarestene.

Farul s-a regăsit întotdeauna la București. Și nu dintr-un complex provincial.

Farul este, în fond, cel mai puțin provincială echipă din România. Constantenii au venit întotdeauna în Capitală cu o degetare de „oameni umbrați” și cu un gust pentru risc sau, dacă vrei, cu o psihologie de cazino.

Până acum, Farul s-a delectat deseori, câștigând în fața echipelor bucarestene. Uneori s-a întimplat ca „elefanții” să-și aducă aminte de tinerete și să realizeze un 4-0 cu Dinamo sau un 4-4 cu Steaua.

În acest retur de iulie, echipa litoralului și-a propus, parcă, să facă și mai mult, adică să joace pentru U.T.A. Acum 10 zile, Farul a topit aripile dinamoviștilor. Ieri, pe „23 August”, un alt prezent — Steaua — a fost nevoit să suporte o suită de vreo 25 de pase, la 3-1, când totul era pe celălalt. Dacă Farul va învinge duminică și pe Rapid, la Constanta, înseamnă că echipa lui Cosmoc a fost realmente „ingerul păzitor” al arădenilor.

Ieri, Farul a jucat mai dezinvolat ca oricând.

Badea e astăzi în forma splendidului său meci cu Portugalia (2-0).

Sasu ne-a făcut să regretăm, încă o dată, că o fost, întotdeauna, un fotbalist cu gemanul mereu pregătit.

Tănase a demonstrat ieri o deosebită finețe tehnică, plus un plămîn tip Clodoaldo.

Kallo nu vrea să îmbrătimească.

Tufan rămâne același jucător de valoare, căruia i-au lipsit întotdeauna doar morma și puțin umor pentru a conduce atacul echipei naționale.

În sfârșit, pe bancă, Puiu Cosmoc, mereu jovial și amabil (indiferent de rezultat), cu o știință de viață provenită pară din experiența lui Mărdărescu „Gili”, căruia i-a urmat, nu întâmplător, la conducerea acestei echipe de matelosi prin vocație, atrași de zările albastre ale mării și ale aeriului.

Ieri, Farul a adus un fir de briză în acest miez de iulie, când iarba îngălbenește, iar betonul arde.

Pentru acest fir de briză, să-i mulțumim echipei litoralului.

Ioan CHIRILA

unde pleca majoritatea acțiunilor ofensive ale gazdelor. Abia în momentele grele, de cumpănă, cind F. C. Argeș conducea, arădenii au ieșit la joc, e drept, în perioade scurte, dar grație aceluiași fapt au egalat la 2-2 „cind marele punct” se părea să fi realizat sau cind au fost la un pas să facă 3-3. În ciuda nesiguranței lui Niculescu, inexplicabil de timorat, a lui Barbu, ezitant în intervenții și pase în special în prima repriză, F.C. Argeș a reușit să se impună grație jocului strălucit prestat de Dobrin.

În acest meci a fost excelent. A driblat formidabil, a pasat așa cum numai el știe să o facă, cu schimbări de direcție neașteptate, în cele din urmă, marcând și un gol de două frumusețe. Dar colegii din afară sînt departe de a-l înțelege și înrosesc ocazii (Radu min. 38, Prepurgel, min. 39).

tinde, dar cu intruziune, și golul e inevitabil!

În min. 19, Niculescu blochează mingea expediată de Axente din lovitură liberă. După două minute apără Gornea sutul lui Pigulea.

În min. 28, U.T.A. realizează o fază excelentă: Birău centrează, Domide reia din vole, de la 16 metri, dar intervine un pumn salvator al lui Niculescu și faza se termină cu „capul” lui Domide... peste poartă.

În min. 32, Niculescu reoțește greșeala la sutul de la distanță al lui Broșovschi. Se vede că portarul pitestean nu este „în mină”.

Urmează o perioadă de echilibru, de greșeli și ratări, cind 11 mii de oameni murmura nemulțumiți. Echipa gazdă-i condusă, Dobrin creează situații favorabile, dar partenerii ratează. Min. 41 Dobrin șutează într-un apărător, mingea sare la Roșu aflat pe linia de 16 metri, o întorcere, un vole excelent cu baltă peste Gornea și... 1-1!

În min. 44, Dobrin driblează de la 17 m șutează cu stîngul, iar Gornea, uluit, privește cum mingea se oprește în colțul stîng, gol!

După pauză, în min. 73 Dobrin centrează dar Radu reia imprecis cu capul: apoi Schiops pasează lui Otto Dembrovski care, de la 25 de metri, șutează excelent și înscrie la pânjen, Niculescu e pur și simplu ratat. Dar nu trec decît două minute și visurile arădenilor se spulberă. Drama e cu atât mai mare, cu cit golul 3 vine în urma unei necesare intervenții (de loc necesară) a lui Pojoni, care aflat pe linia de 16 metri, joacă mingea cu mina. Dobrin transformă lovitura de pedeapsă.

Constantin ALEXE

unde pleca majoritatea acțiunilor ofensive ale gazdelor. Abia în momentele grele, de cumpănă, cind F. C. Argeș conducea, arădenii au ieșit la joc, e drept, în perioade scurte, dar grație aceluiași fapt au egalat la 2-2 „cind marele punct” se părea să fi realizat sau cind au fost la un pas să facă 3-3. În ciuda nesiguranței lui Niculescu, inexplicabil de timorat, a lui Barbu, ezitant în intervenții și pase în special în prima repriză, F.C. Argeș a reușit să se impună grație jocului strălucit prestat de Dobrin.

În acest meci a fost excelent. A driblat formidabil, a pasat așa cum numai el știe să o facă, cu schimbări de direcție neașteptate, în cele din urmă, marcând și un gol de două frumusețe. Dar colegii din afară sînt departe de a-l înțelege și înrosesc ocazii (Radu min. 38, Prepurgel, min. 39).

tinde, dar cu intruziune, și golul e inevitabil!

În min. 19, Niculescu blochează mingea expediată de Axente din lovitură liberă. După două minute apără Gornea sutul lui Pigulea.

În min. 28, U.T.A. realizează o fază excelentă: Birău centrează, Domide reia din vole, de la 16 metri, dar intervine un pumn salvator al lui Niculescu și faza se termină cu „capul” lui Domide... peste poartă.

În min. 32, Niculescu reoțește greșeala la sutul de la distanță al lui Broșovschi. Se vede că portarul pitestean nu este „în mină”.

Urmează o perioadă de echilibru, de greșeli și ratări, cind 11 mii de oameni murmura nemulțumiți. Echipa gazdă-i condusă, Dobrin creează situații favorabile, dar partenerii ratează. Min. 41 Dobrin șutează într-un apărător, mingea sare la Roșu aflat pe linia de 16 metri, o întorcere, un vole excelent cu baltă peste Gornea și... 1-1!

În min. 44, Dobrin driblează de la 17 m șutează cu stîngul, iar Gornea, uluit, privește cum mingea se oprește în colțul stîng, gol!

După pauză, în min. 73 Dobrin centrează dar Radu reia imprecis cu capul: apoi Schiops pasează lui Otto Dembrovski care, de la 25 de metri, șutează excelent și înscrie la pânjen, Niculescu e pur și simplu ratat. Dar nu trec decît două minute și visurile arădenilor se spulberă. Drama e cu atât mai mare, cu cit golul 3 vine în urma unei necesare intervenții (de loc necesară) a lui Pojoni, care aflat pe linia de 16 metri, joacă mingea cu mina. Dobrin transformă lovitura de pedeapsă.

Constantin ALEXE

unde pleca majoritatea acțiunilor ofensive ale gazdelor. Abia în momentele grele, de cumpănă, cind F. C. Argeș conducea, arădenii au ieșit la joc, e drept, în perioade scurte, dar grație aceluiași fapt au egalat la 2-2 „cind marele punct” se părea să fi realizat sau cind au fost la un pas să facă 3-3. În ciuda nesiguranței lui Niculescu, inexplicabil de timorat, a lui Barbu, ezitant în intervenții și pase în special în prima repriză, F.C. Argeș a reușit să se impună grație jocului strălucit prestat de Dobrin.

În acest meci a fost excelent. A driblat formidabil, a pasat așa cum numai el știe să o facă, cu schimbări de direcție neașteptate, în cele din urmă, marcând și un gol de două frumusețe. Dar colegii din afară sînt departe de a-l înțelege și înrosesc ocazii (Radu min. 38, Prepurgel, min. 39).

tinde, dar cu intruziune, și golul e inevitabil!

În min. 19, Niculescu blochează mingea expediată de Axente din lovitură liberă. După două minute apără Gornea sutul lui Pigulea.

În min. 28, U.T.A. realizează o fază excelentă: Birău centrează, Domide reia din vole, de la 16 metri, dar intervine un pumn salvator al lui Niculescu și faza se termină cu „capul” lui Domide... peste poartă.

În min. 32, Niculescu reoțește greșeala la sutul de la distanță al lui Broșovschi. Se vede că portarul pitestean nu este „în mină”.

Urmează o perioadă de echilibru, de greșeli și ratări, cind 11 mii de oameni murmura nemulțumiți. Echipa gazdă-i condusă, Dobrin creează situații favorabile, dar partenerii ratează. Min. 41 Dobrin șutează într-un apărător, mingea sare la Roșu aflat pe linia de 16 metri, o întorcere, un vole excelent cu baltă peste Gornea și... 1-1!

În min. 44, Dobrin driblează de la 17 m șutează cu stîngul, iar Gornea, uluit, privește cum mingea se oprește în colțul stîng, gol!

După pauză, în min. 73 Dobrin centrează dar Radu reia imprecis cu capul: apoi Schiops pasează lui Otto Dembrovski care, de la 25 de metri, șutează excelent și înscrie la pânjen, Niculescu e pur și simplu ratat. Dar nu trec decît două minute și visurile arădenilor se spulberă. Drama e cu atât mai mare, cu cit golul 3 vine în urma unei necesare intervenții (de loc necesară) a lui Pojoni, care aflat pe linia de 16 metri, joacă mingea cu mina. Dobrin transformă lovitura de pedeapsă.

Constantin ALEXE

unde pleca majoritatea acțiunilor ofensive ale gazdelor. Abia în momentele grele, de cumpănă, cind F. C. Argeș conducea, arădenii au ieșit la joc, e drept, în perioade scurte, dar grație aceluiași fapt au egalat la 2-2 „cind marele punct” se părea să fi realizat sau cind au fost la un pas să facă 3-3. În ciuda nesiguranței lui Niculescu, inexplicabil de timorat, a lui Barbu, ezitant în intervenții și pase în special în prima repriză, F.C. Argeș a reușit să se impună grație jocului strălucit prestat de Dobrin.

În acest meci a fost excelent. A driblat formidabil, a pasat așa cum numai el știe să o facă, cu schimbări de direcție neașteptate, în cele din urmă, marcând și un gol de două frumusețe. Dar colegii din afară sînt departe de a-l înțelege și înrosesc ocazii (Radu min. 38, Prepurgel, min. 39).

tinde, dar cu intruziune, și golul e inevitabil!

În min. 19, Niculescu blochează mingea expediată de Axente din lovitură liberă. După două minute apără Gornea sutul lui Pigulea.

În min. 28, U.T.A. realizează o fază excelentă: Birău centrează, Domide reia din vole, de la 16 metri, dar intervine un pumn salvator al lui Niculescu și faza se termină cu „capul” lui Domide... peste poartă.

În min. 32, Niculescu reoțește greșeala la sutul de la distanță al lui Broșovschi. Se vede că portarul pitestean nu este „în mină”.

Urmează o perioadă de echilibru, de greșeli și ratări, cind 11 mii de oameni murmura nemulțumiți. Echipa gazdă-i condusă, Dobrin creează situații favorabile, dar partenerii ratează. Min. 41 Dobrin șutează într-un apărător, mingea sare la Roșu aflat pe linia de 16 metri, o întorcere, un vole excelent cu baltă peste Gornea și... 1-1!

În min. 44, Dobrin driblează de la 17 m șutează cu stîngul, iar Gornea, uluit, privește cum mingea se oprește în colțul stîng, gol!

După pauză, în min. 73 Dobrin centrează dar Radu reia imprecis cu capul: apoi Schiops pasează lui Otto Dembrovski care, de la 25 de metri, șutează excelent și înscrie la pânjen, Niculescu e pur și simplu ratat. Dar nu trec decît două minute și visurile arădenilor se spulberă. Drama e cu atât mai mare, cu cit golul 3 vine în urma unei necesare intervenții (de loc necesară) a lui Pojoni, care aflat pe linia de 16 metri, joacă mingea cu mina. Dobrin transformă lovitura de pedeapsă.

Constantin ALEXE

unde pleca majoritatea acțiunilor ofensive ale gazdelor. Abia în momentele grele, de cumpănă, cind F. C. Argeș conducea, arădenii au ieșit la joc, e drept, în perioade scurte, dar grație aceluiași fapt au egalat la 2-2 „cind marele punct” se părea să fi realizat sau cind au fost la un pas să facă 3-3. În ciuda nesiguranței lui Niculescu, inexplicabil de timorat, a lui Barbu, ezitant în intervenții și pase în special în prima repriză, F.C. Argeș a reușit să se impună grație jocului strălucit prestat de Dobrin.

În acest meci a fost excelent. A driblat formidabil, a pasat așa cum numai el știe să o facă, cu schimbări de direcție neașteptate, în cele din urmă, marcând și un gol de două frumusețe. Dar colegii din afară sînt departe de a-l înțelege și înrosesc ocazii (Radu min. 38, Prepurgel, min. 39).

tinde, dar cu intruziune, și golul e inevitabil!

În min. 19, Niculescu blochează mingea expediată de Axente din lovitură liberă. După două minute apără Gornea sutul lui Pigulea.

În min. 28, U.T.A. realizează o fază excelentă: Birău centrează, Domide reia din vole, de la 16 metri, dar intervine un pumn salvator al lui Niculescu și faza se termină cu „capul” lui Domide... peste poartă.

În min. 32, Niculescu reoțește greșeala la sutul de la distanță al lui Broșovschi. Se vede că portarul pitestean nu este „în mină”.

Urmează o perioadă de echilibru, de greșeli și ratări, cind 11 mii de oameni murmura nemulțumiți. Echipa gazdă-i condusă, Dobrin creează situații favorabile, dar partenerii ratează. Min. 41 Dobrin șutează într-un apărător, mingea sare la Roșu aflat pe linia de 16 metri, o întorcere, un vole excelent cu baltă peste Gornea și... 1-1!

În min. 44, Dobrin driblează de la 17 m șutează cu stîngul, iar Gornea, uluit, privește cum mingea se oprește în colțul stîng, gol!

După pauză, în min. 73 Dobrin centrează dar Radu reia imprecis cu capul: apoi Schiops pasează lui Otto Dembrovski care, de la 25 de metri, șutează excelent și înscrie la pânjen, Niculescu e pur și simplu ratat. Dar nu trec decît două minute și visurile arădenilor se spulberă. Drama e cu atât mai mare, cu cit golul 3 vine în urma unei necesare intervenții (de loc necesară) a lui Pojoni, care aflat pe linia de 16 metri, joacă mingea cu mina. Dobrin transformă lovitura de pedeapsă.

Constantin ALEXE

unde pleca majoritatea acțiunilor ofensive ale gazdelor. Abia în momentele grele, de cumpănă, cind F. C. Argeș conducea, arădenii au ieșit la joc, e drept, în perioade scurte, dar grație aceluiași fapt au egalat la 2-2 „cind marele punct” se părea să fi realizat sau cind au fost la un pas să facă 3-3. În ciuda nesiguranței lui Niculescu, inexplicabil de timorat, a lui Barbu, ezitant în intervenții și pase în special în prima repriză, F.C. Argeș a reușit să se impună grație jocului strălucit prestat de Dobrin.

În acest meci a fost excelent. A driblat formidabil, a pasat așa cum numai el știe să o facă, cu schimbări de direcție neașteptate, în cele din urmă, marcând și un gol de două frumusețe. Dar colegii din afară sînt departe de a-l înțelege și înrosesc ocazii (Radu min. 38, Prepurgel, min. 39).

tinde, dar cu intruziune, și golul e inevitabil!

În min. 19, Niculescu blochează mingea expediată de Axente din lovitură liberă. După două minute apără Gornea sutul lui Pigulea.

În min. 28, U.T.A. realizează o fază excelentă: Birău centrează, Domide reia din vole, de la 16 metri, dar intervine un pumn salvator al lui Niculescu și faza se termină cu „capul” lui Domide... peste poartă.

În min. 32, Niculescu reoțește greșeala la sutul de la distanță al lui Broșovschi. Se vede că portarul pitestean nu este „în mină”.

Urmează o perioadă de echilibru, de greșeli și ratări, cind 11 mii de oameni murmura nemulțumiți. Echipa gazdă-i condusă, Dobrin creează situații favorabile, dar partenerii ratează. Min. 41 Dobrin șutează într-un apărător, mingea sare la Roșu aflat pe linia de 16 metri, o întorcere, un vole excelent cu baltă peste Gornea și... 1-1!

În min. 44, Dobrin driblează de la 17 m șutează cu stîngul, iar Gornea, uluit, privește cum mingea se oprește în colțul stîng, gol!

După pauză, în min. 73 Dobrin centrează dar Radu reia imprecis cu capul: apoi Schiops pasează lui Otto Dembrovski care, de la 25 de metri, șutează excelent și înscrie la pânjen, Niculescu e pur și simplu ratat. Dar nu trec decît două minute și visurile arădenilor se spulberă. Drama e cu atât mai mare, cu cit golul 3 vine în urma unei necesare intervenții (de loc necesară) a lui Pojoni, care aflat pe linia de 16 metri, joacă mingea cu mina. Dobrin transformă lovitura de pedeapsă.

Constantin ALEXE

unde pleca majoritatea acțiunilor ofensive ale gazdelor. Abia în momentele grele, de cumpănă, cind F. C. Argeș conducea, arădenii au ieșit la joc, e drept, în perioade scurte, dar grație aceluiași fapt au egalat la 2-2 „cind marele punct” se părea să fi realizat sau cind au fost la un pas să facă 3-3. În ciuda nesiguranței lui Niculescu, inexplicabil de timorat, a lui Barbu, ezitant în intervenții și pase în special în prima repriză, F.C. Argeș a reușit să se impună grație jocului strălucit prestat de Dobrin.

În acest meci a fost excelent. A driblat formidabil, a pasat așa cum numai el știe să o facă, cu schimbări de direcție neașteptate, în cele din urmă, marcând și un gol de două frumusețe. Dar colegii din afară sînt departe de a-l înțelege și înrosesc ocazii (Radu min. 38, Prepurgel, min. 39).

tinde, dar cu intruziune, și golul e inevitabil!

În min. 19, Niculescu blochează mingea expediată de Axente din lovitură liberă. După două minute apără Gornea sutul lui Pigulea.

În min. 28, U.T.A. realizează o fază excelentă: Birău centrează, Domide reia din vole, de la 16 metri, dar intervine un pumn salvator al lui Niculescu și faza se termină cu „capul” lui Domide... peste poartă.

În min. 32, Niculescu reoțește greșeala la sutul de la distanță al lui Broșovschi. Se vede că portarul pitestean nu este „în mină”.

Urmează o perioadă de echilibru, de greșeli și ratări, cind 11 mii de oameni murmura nemulțumiți. Echipa gazdă-i condusă, Dobrin creează situații favorabile, dar partenerii ratează. Min. 41 Dobrin șutează într-un apărător, mingea sare la Roșu aflat pe linia de 16 metri, o întorcere, un vole excelent cu baltă peste Gornea și... 1-1!

În min. 44, Dobrin driblează de la 17 m șutează cu stîngul, iar Gornea, uluit, privește cum mingea se oprește în colțul stîng, gol!

După pauză, în min. 73 Dobrin centrează dar Radu reia imprecis cu capul: apoi Schiops pasează lui Otto Dembrovski care, de la 25 de metri, șutează excelent și înscrie la pânjen, Niculescu e pur și simplu ratat. Dar nu trec decît două minute și visurile arădenilor se spulberă. Drama e cu atât mai mare, cu cit golul 3 vine în urma unei necesare intervenții (de loc necesară) a lui Pojoni, care aflat pe linia de 16 metri, joacă mingea cu mina. Dobrin transformă lovitura de pedeapsă.

Constantin ALEXE

unde pleca majoritatea acțiunilor ofensive ale gazdelor. Abia în momentele grele, de cumpănă, cind F. C. Argeș conducea, arădenii au ieșit la joc, e drept, în perioade scurte, dar grație aceluiași fapt au egalat la 2-2 „cind marele punct” se părea să fi realizat sau cind au fost la un pas să facă 3-3. În ciuda nesiguranței lui Niculescu, inexplicabil de timorat, a lui Barbu, ezitant în intervenții și pase în special în prima repriză, F.C. Argeș a reușit să se impună grație jocului strălucit prestat de Dobrin.

În acest meci a fost excelent. A driblat formidabil, a pasat așa cum numai el știe să o facă, cu schimbări de direcție neașteptate, în cele din urmă, marcând și un gol de două frumusețe. Dar colegii din afară sînt departe de a-l înțelege și înrosesc ocazii (Radu min. 38, Prepurgel, min. 39).

## UN DOBRIN IRE ZISTIBIL... ȘI U.T.A. ÎNCLINĂ STEAGUL

F. C. ARGEȘ — U.T.A. 3-2 (2-1)

PITEȘTI, 15 (prin telefon, de la trimisul nostru). Stadion „1 Mai”, timp frumos, teren foarte bun, spectatori aproximativ 11.000. Au marcat în ordine: Birău (min. 17), Roșu (min. 41), Dobrin (min. 44), O. Dembrovski (min. 73), Dobrin (min. 79 din 11 m).

F. C. ARGEȘ: Niculescu 5 — Pigulea 7, Barbu 6, Olteanu 7, Ivan 17, Vlad 8, Roșu 8 (min. 65 Circumărescu 6), Radu 6, Prepurgel 7, Dobrin 10, Jercan 7 (min. 78 Ștefănescu).

U.T.A.: Gornea 5 — Birău 7, Loreter 8, Poloni 5, Broșovschi 6, Petescu 7, Domide 7, Mot 3 (min. 66 Schiops 6), Axente 6, O. Dembrovski 6, Fl. Dumitrescu 6 (min. 83 Sima).

A arbitrat Gheorghe Limona \*\*\*\*\*; ajutor bine la linie de A. Munch și M. Biță (toți din București).

Trofeul Petchovschi (pentru public): 8.

La tineret-rezerve: F. C. Argeș-U.T.A. 2-1 (1-1).

Asa cum era de așteptat, Piteștiul a fost pierdut de încercare pentru echipa care aspiră la titlul de campion. Dar miercuri, U.T.A. n-a reușit să treacă several examen.

Întii, pentru că însăși U.T.A. s-a prezentat în acest joc cu mult sub forma prezentată în partida precedentă, cind spulberase pe C.F.R. Cluj. Apărarea s-a dovedit greoaie, obosită, ezitantă în faze decisive. Doar Loreter a încercat să se achite onorabil de sarcinile sale și a reușit. I-a fost, însă, peste puteri să acopere golurile create în sistemul defensiv de Pojoni care, nerestabil după un accident mai vechi, a jucat mai bine de 60 de minute într-un picior. Să amintim apoi ezităriile lui Gornea la

primele două goluri, momentele decisive în desfășurarea evenimentelor de pe teren. În altă ordine de idei, U.T.A. n-a știut, mai bine zis n-a putut să-l neutralizeze pe Dobrin, aflat în formă excelentă, dribler irezistibil, distribuitor inepuizabil de pase excelente, realizator spectaculos.

U.T.A. a mai fost dominată și în jocul mijlocașilor, de

un „upercut” neprevăzut la o lovitură liberă, Barbu respinge cu capul la... Birău, aflat la 25-30 metri de poartă piteșteană. Fundașul arădean șutează puternic la semănăltime, Niculescu se în-

tinde, dar cu intruziune, și golul e inevitabil!

În min. 19, Niculescu blochează mingea expediată de Axente din lovitură liberă. După două minute apără Gornea sutul lui Pigulea.

În min. 28, U.T.A. realizează o fază excelentă: Birău centrează, Domide reia din vole, de la 16 metri, dar intervine un pumn salvator al lui Niculescu și faza se termină cu „capul” lui Domide... peste poartă.

În min. 32, Niculescu reoțește greșeala la sutul de la distanță al lui Broșovschi. Se vede că portarul pitestean nu este „în mină”.

Urmează o perioadă de echilibru, de greșeli și ratări, cind 11 mii de oameni murmura nemulțumiți. Echipa gazdă-i condusă, Dobrin creează situații favorabile, dar partenerii ratează. Min. 41 Dobrin șutează într-un apărător, mingea sare la Roșu aflat pe linia de 16 metri, o întorcere, un vole excelent cu baltă peste Gornea și... 1-1!

În min. 44, Dobrin driblează de la 17 m șutează cu stîngul, iar Gornea, uluit, privește cum mingea se oprește în colțul stîng, gol!

După pauză, în min. 73 Dobrin centrează dar Radu reia imprecis cu capul: apoi Schiops pasează lui Otto Dembrovski care, de la 25 de metri, șutează excelent și înscrie la pânjen, Niculescu e pur și simplu ratat. Dar nu trec decît două minute și visurile arădenilor se spulberă. Drama e cu atât mai mare, cu cit golul 3 vine în urma unei necesare intervenții (de loc necesară) a lui Pojoni, care aflat pe linia de 16 metri, joacă mingea cu mina. Dobrin transformă lovitura de pedeapsă.

Constantin ALEXE

## STEUA — FARUL

1-3 (1-2)

Stadion „23 August”, timp frumos, teren excelent; spectatori aproape 10.000. Au marcat: Tănase (min. 15), Dumitriu III (min. 28), Caraman (min. 43), Badea (min. 64).

STEUA: Suciu 7 — Cristache 6, Sătmăreanu 5, Ciugarin 4 (pentru faulturi repetate), Vigu 5 (min. 67 Mirăuță), Dumitriu III 5, Negrea 5 (min. 63 Naom), Pantea 6, Tătaru 4, Voinea 6, Creinicănu 4.

FARUL: Ștefănescu 9 — Stoica 8, Antonescu 8, Mares 9, Pleșa 9, Tănase 8, Badea 9, Sasu 9, Tufan 10, Caraman 7 (min. 80 Constantinescu), Kalló 7 (min. 75 Koszka).

A arbitrat Nicolae Cursaru \*\*\*\*\*; ajutor bine la linie de Mihai Moraru și Emil Păunescu (toți din Ploiești).

Trofeul Petchovschi (pentru public): 7.

La tineret-rezerve: Steaua-Farul 2-0 (0-0).



## NE-AM ÎNȘELAT ÎN PRIVINȚA FARULUI!

Ne-am înșelat, vai, în privința Farului, afirmind în avâncronica noastră de miercuri că formația constantenă va fi pradă ușoară pentru elevii lui Covaci, lanșai — credeam noi — cu disperare în lupta pentru titlu...

Ne-am înșelat, pentru că la a doua apariție a sa la București — în decurs de cîteva săptămîni — Farul a demonstrat virtuțile unei mari echipe, cu compartimente dintre cele mai echilibrate, posedînd jucători — ne gîndim la Tufan, Badea, Tănase sau

Sasu — cu scilipiri de geniu, practicînd un fotbal curat, modern, optimist.

Ieri, am admirat — da, acesta este cuvîntul! — deopotrivă rafinamentul tehnic, cit și ambiția constantenilor, antrenajii în joc cu o ardorare și o luciditate nebanuită, impunînd tempo-ul partidei, trecînd, cu calm olimpic, peste momentele dificile, aruncîndu-se asupra adversarului cu o violență de care, în acest meci, nu-i credeam capabili decît pe... militari, „angajați” de o miză.

Am văzut la lucru o linie de mijloc neostenită, traversînd terenul cu o dezinvoltură incredibilă, un Tănase și un Badea — of, această a doua tinerete — pendulînd între atac și apărare, respingînd providențial din propriul careu, „evadînd” temerar spre buturile lui Suciu, unde au reușit, fiecare, goluri spectaculoase, între care cel al lui Badea — „bombă” de la 25 de metri, direct la „pânjen” — este demn de cea mai trufașă dintre kinograme.

Aici, în zona „arată” din centrul terenului, Farul a obținut o izbîndă în care numai Robert Cosmoc — excelent strateg antrenorului constantean, care a apelat, în finalul partidei, la doi jucători (Constantinescu și Koszka) de mare utilitate în... trecerea timpului — a crezut.

Au crezut, poate, și jucătorii litoralului, între care Tufan a demonstrat, fără pînă de tăgădă, că aparține elitei fotbalului românesc, iar Caraman — percutant și ne-cruțător la golul al doilea — ne-a amintit un golgeter de altădată pe nume Ciocescu...

În ceea ce-i privește pe bucareșteni, aceștia au făcut o partidă timidă, tristă, Ciugarin a faultat aproape la fiecare mingă. Sătmăreanu a preferat atacuri desuete, lăsînd în urma lui un adevărat „vid”. Dumitriu III — dincolo de meritul unui gol, servit la un „un-doi” de Voinea — n-a arătat nimic, agîndu-se inutil. Tătaru n-a fost. Dacă mai adăugăm jocul pueril și stereotip al aceluia care a fost odată — de mult, tare de mult — Creinicănu, avem chipul unei echipe care nu putea obține decît... înfrîngerea!

Edrept, lîngă numele Stelei am notat două sau trei ocazii de gol, dar însemnările noastre se datoresc ultimului sfert de oră, cînd totul — și meci și campionat — luase sfîrșit pentru echipa lui Constantin și Jenel de altădată...

Și-atunci n-a rămas altceva decît buna încapălnire a galeriei bucarestene care a schimbat placa — „go-lu!”, „e-ga-la-rea”, „vrem victorie!” — pe cît de încrezător, pe atît de zadarnic.

Bravo Farul! Bravo Cosmoc!

Ovidiu IOANIȚOIA

## COTORMANI ÎNCLINĂ BALANȚA...

JUUL — DINAMO BACĂU 2-1 (1-1)

PETROȘANI, 15 (prin telefon, de la trimisul nostru). Stadionul Juul, teren bun, timp frumos la început, apoi ploaie cu intermitență, spectatori circa 4.000. Au marcat: Libardi (min. 9 — din 11 m), Vătafu (min. 15 — din 11 m), Cotormani (min. 61).

JUUL: Stan 9 — Georgescu 6, Georgievici 7, Stocker 5, M. Popescu 6, Marinescu 6, Sandu 7, Peronescu 5, Ion Constantin (min. 17 Nădășan 7), Libardi 8, Cotormani 8.

DINAMO: Ghiță 7 — Kliss 8, Nedelcu 8, Velicu 7, Comănescu 7, Vătafu 6, Dujan 6, Mloc 4, Ene Daniel 5, Bogdan 5, Băluță 9.

A arbitrat V. Pădureanu \*\*\*\*\*; ajutor la tușă de Gh. Vasilescu I și I. Drăghici (toți din București).

Trofeul Petchovschi (pentru public): 10.

La tineret-rezerve: Juul-Dinamo Bacău 1-0 (0-0).

Publicul spectator din Petroșani se pare că și-a luat în serios rolul de lider al Trofeului Petchovschi! Aplauze la ieșirea în teren, pentru încălzire a oaspeților, aplauze pentru cursele excepționale ale lui Băluță, tot aplauze și la ieșirea din teren, de după pauză, a echipei...

Iar scorul nu arăta decît 1-1, în timp ce nivelul spectacular al jocului s-a situat destul de aproape de cota medie!

Au existat, poate, în cursul meciului, și unele momente cînd tribunele s-au exprimat și prin mijloace mai „sonore”, dar ele au fost extrem de rare.

Mecul începe destul de „abrupt”, cele două echipe angajîndu-se într-o luptă dîră, în vreme ce, de pe Pârîng, încep să se vadă primele semne neliniștitoare de ploaie. Nu trece mult și se produc două faze de o izbitoră asemănătoare. În min. 9 și 15 arbitrul V. Pădureanu acordă două lovituiri de la 11 m (prima în favoarea gazdelor, a doua pentru jucătorii din Bacău). Fapt cu totul remarcabil, la ambele lovituri nici spectatorii și nici jucătorii nu au avut nimic de obiectat. „Pârtașii”: Nedelcu și Georgescu; executanții și marcatorii: Libardi și apoi Vătafu. Vorbeam mai sus de cursele lui Băluță. Extremul băcăuan a efectuat în prima repriză cîteva incursiuni extrem de periculoase pentru poarta lui Stan (min. 15, 25, 27), toate terminate cu excelente centrări înapoi, ratate însă de coechipieri. În a doua parte a meciului, Georgescu i-a acordat, însă, o „atenție” deosebită, marcîndu-l foarte strict. În min. 80 Băluță a ratat o ocazie rarisimă și a „spart” din nou întregul front de apărare al gazdelor în min. 85. Dar, fără îndoială, repriza secundă a aparținut, aproape în totalitate, gazdelor. Elevii lui Ozoan au arătat în luptă toate rezervele de energie, pentru a putea obține o victorie în acest ultim meci, în actualul campionat în fața superterților locali. Și au obținut-o ratînd însă cu dezinvoltură o suită întreagă de ocazii, dar izbutînd, totuși, să înscrie în min. 61, prin Cotormani, care a profitat de un plasament greșit al fundașilor centrali dinamoviști și a marcat, cu capul, peste Ghiță, țesit din poartă.

Jocul a fost spectaculos, cu faze palpitante de poartă, creșe exclusiv de gazde, care însă au fost lipzite de un realizator rutinat. Ploaștenii au putut destrăma acțiunile liniei de atac ale Crișului și vîndînd că nu le merge jocul pe contraatac, s-au regrupat în apărare lăsîndu-l doar pe Cotigă pe post avansat. De unul singur, sau în cel mai bun caz împreună cu Dinculeț (care a acoperit o zonă mare), nu a putut crea nici un fel de pericol în spațiul de apărare al Crișului.

## COTA SPERANȚELOR A CRESCUT LA ORADEA

CAPUL — PETROLUL 2-0 (0-0)